IL

)
MEIRJI 3

UHCcTpyKuMA no yctaHoBKe 3awmThbl Kaptepa Audi A4

ApTukyn: 02.1525

WWW.KARTER.RUE® Tun ky3oBa:

lNop Bbinycka: 1995 - 1998

Osuratens, KMM: 1,6; 1,8; 2,0; 1,9TD

3almTa MOTOPHOrO OTCEeKa U 3NeMEeHTOB TpaHcMmuccuu paspabotaHa n marotoBrieHa OO0 "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHuam TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKums 3alimLLeHa aBTOPCKUMU CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

HA3HAYEHUE:
3awuTa MOTOPHOIO OTCEKa 1 ANIEMEHTOB TPAHCMMUCCUM OT MEXAHUYECKMX MOBPEXOEHUN.
3awuTa MOTOPHOIO OTCEKa N 3fIeMEeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuda rpa3v U Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alimTa MOTOPHOTO OTCEKa M 3IIeMEHTOB TpaHCcMUcCUK paspabaTbiBaeTcs MHOMBMOYANbHO Ha Kaxabli aBTOMOOWIb.
OHa [ormkHa ycTaHaBNMBAaTLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN M3rOTOBUTENS CNeLmannsnpoBaHHbIM AMIepoM Ui Ha
cepTudmumpoBaHHbix CTO. 3almuTa KpenuTcs K LITaTHbIM OTBEPCTUSM CUIOBbIX 9eMeHTOB Ky30Ba. [py NpaBunbHoM
yCTaHOBKe 3aLlMTa He JoSKHa KacaTbCsl Y3I0B 1 arperatoB aBTOMOGUIS.

MHCTPYKLINA MO YCTAHOBKE:

. CHATb LWTaTHBIN MNbINBHYK.

. CHATb NNaHKy KpenneHus NbinbHMUKa K NogpamHUKY.

. YcTaHoBUTb NpuxBaThl “2” Ha nepegHioo 6anky pagmaropa, pacrofnioxms, Kak MOKa3aHo.

. MNepepHtot0 YacTb 3aLMTbI NPUKPENUTL K YCTAHOBMEHHbIM npuxBatam 6ontamu M 8x30 -(A).

3a[HI010 YacTb 3aLMThl NPUKPENUTL K NPoyLIMHaM Ha nogpamHuke 6ontamu M 8x30 4yepes amopTtmaatop -(B).
. PaccBepnutb 0TBEpCTUSi Ha NpoyLUMHaX NogpamMHuKa nogd 6onTel J8MM.

. YCTaHOBUTb 3aLUMUTHbIE KPbIfbs ¢ noMoLlbto 6ontos M 8x20 -(C).

. Bce Toukn kpenneHust 3aTsHyTb.

ONO AR WN

YCNOBUA SKCIMNYATALIUA:

3awnta MOTOPHOrO OTCeKa W JMIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadeHa [Ans 9KCniyatauunm B YCROBUAX
npeaycMOTPEHHbIX Npou3BoaMTeneM aBTomoouns. Mpwy akcnnyatauum OOMmKHbI ObiTb UCKIIOYEHBb! ClyYan Haesaa Ha
KpynHble MPenaTcTBust ¥ NpeaMeTbl Npy ABUXKEHUM aBTOMOOMIS Ha CKOpOCTM. B crnyyae Haesga Ha npenaTcTBue
HeoGXxoaMMo y6eauTbCsl B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHUI Y3MOB U arperatoB aBTOMOGWNS U NPUrOAHOCTM daribHeunLwen
3KCMnyaTaumm saalmTbl Ha cneuuanuamposaHHoi CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUNHBIN CpoK aKcnnyaTauum - 1 roA.

YCIIOBUA NMPEOOCTABJIEHUA FTAPAHTUN:

3awuTa ycTaHoBreHa Ha aBTOMOOWMb, C HE MOBPEXAEHHLIMU CUIOBLIMU 3MEMEHTaMu Ky30Ba W KOHCTPYKLMM
(aBTOMOGUIB, KOTOPHIN He y4acTBoBan B A TI1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHUYeCKME NMOBPEXAEHNS 3aLLUMTbI, NONyYeHHbIE B pe3yrbTaTe Haeaaa Ha NpensiTcTBUe;

CobntoaeHbl Bce TpeboBaHUSI MHCTPYKLMM MO YCTAHOBKE 3aLUUThI;

OTCyTCTBYIOT MeXaHYecKme NOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOTO NOKPbITUS.

Mpoun3BoanTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NOOOW yLLEepO, NPUYMHEHHDBI aBTOMOBUIIO, XKWU3HU U 300POBbIO NOAEN,
B Cllyyae HapyLUeHUsi YyCNOBUIA YCTaHOBKM M SKCMnyaTaumm 3awuThl. [ponssoamTens BnpaBe BHOCUTb M3MEHEHNS B
KOHCTPYKLMIO 3aLLUThI.

(7]
ZAANS

=

N

@

=\

CMNUCOK OETANEWN
B3 | nave [ atv. | &N | NamE [ atv. |
n Kpbinbs 2 “ Bont M 8x30 4
n 3axeaTt
n [anka M8 n
Il | waiicas 10 | I
Il | 5onr visx20 [ 10 |
NunameTp pesb6bl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MoMeHTbI 3aTsKKN 9.8 Hwm 24.0 Hwm 47.0 Hw 81.0 Hm




